

王战营带领市区领导到森林公园冬季义务植树

张建慧周树群曾昭宝等参加 薛凤林顾光勋侯利明陪同

绿水青山就是金山银山,为进一步推进森林商丘生态建设,12月6日上午,副省长、市委书记王战营,市长张建慧,市人大常委会主任周树群,市政协主席曾昭宝等市四大家领导到黄河故道国家森林公园参加全民义务植树活动,号召全市人民共同为豫东大地再添新绿,共建绿水青山美好家园。

区领导薛凤林、顾光勋、侯利明、杨光、张海涛、赵来霞、王宝剑、刘本春等参加。

这次全民冬季义务植树活动是根据全省统一部署进行的,目的是为贯彻落实习近平生态文明思想和省、市实施国土绿化提速行动建设森林河南(商丘)推进会议精神,深入实施黄河流域生态保护和高质量发展国家战略。

在植树现场,王战营在听取区委书记薛凤林有关森林公园总体规划建设情况介绍后,来到大家中间,与广大干部群众一起投入到植树活动中,挥锹铲土、放置树苗,培土踩实、提桶浇水,一道道工序一丝不苟。一棵、两棵、三棵……王战营等领导一会儿就栽下了12棵五角枫。一边铲土、浇水,一边与技术人员交谈,王战营叮嘱大家一定要按照技术标准,认真栽好每一棵树。

王战营指出,各级领导干部要践行生态文明思想,利用当下植树造林的好时节,积极投身植绿护绿活动,把植树造林变成全民自觉行动。同时要加强后期管护,提高苗木成活率,保护好造林绿化成果,实现绿色发展。我们开展全民义务植树活动,就是要坚持以习近平生态文明思想引领生态文明建设,全面贯彻落实党中央和省委、市委关于国土绿化、林业生态建设工作的各项决策部署,加快推进国土绿化提速行动,迅速掀起冬季植树造林高潮。要按照省委、省政府要求,切实抓好《森林商丘生态建设规划(2018—2027)》推进实施,坚持领导带头、示范带动,引导全社会树立生态意识,坚持绿色发展理念,加快构建林长责任体系,层层压实责任,形成工作合力,持续推进平原林网化、城市园林化、乡村林果化、廊道林荫化和庭院花园化,切实抓好黄河故道生态林带完善提升工作,为实施国土绿化提速行动建设森林商丘作出贡献。

经过近一个小时的劳动,现场植树造林约130亩,共栽植五角枫等树苗7800余株。
(文图 路平安)



我区召开“十四五”规划编制专题汇报会

薛凤林张兵张安伟出席

12月10日上午,我区召开“十四五”规划编制专题汇报会,听取各项规划情况汇报,指导完善下步修改意见。区委书记薛凤林主持会议并讲话。区委副书记、区长张兵,区委常委、常务副区长张安伟及副区长牛仁海、吴西盈出席会议。

薛凤林指出,“十四五”规划编制工作关系到梁园今后一个时期的发展方向,关系到全区广大人民群众的民生福祉,要统一思想认识,把准发展大势,研究新情况,抢抓新机遇,用高水平规划引领推动我区经济社会发展。

我区组织收看全市环境污染防治暨“四水同治”视频会

张兵张安伟在梁园分会场收看

12月8日上午,全市环境污染防治暨“四水同治”电视电话会议召开,区领导张兵、张安伟、陈斌、牛仁海、何玉东、吴西盈及各乡镇、街道、区直有关单位负责人在区管委会参加。

会议通报了全市环境污染防治及“四水同治”工作开展情况,分析研判了工作中存在的问题和短板,就下一步工作进行安排部署,市长张建慧出席会议并讲话。

会后,区长张兵立即组织召开会议,就落实好全市会议精神和张建慧市长讲话要求进行安排。张兵指出,一要切实提高认识。打好环境污染治理攻坚战对“十三五”圆满收官具有重要意义,也是优化“十四五”发展

环境、拓展发展空间的现实需要,要把环境污染防治作为最大民生工程来抓。二要不折不扣落实好全市会议各项工要求,认清任务,找准差距,围绕目标完成和治理要求,严格落实工作措施。三要加大工作力度,敢干担当,主动作为,推动各项措施落地见效,以工作成效作为检验衡量工作

的标准。四要牢固树立目标意识,紧盯各项指标完成情况,健全工作机制,加大日常督导督查和提醒力度,抓好问题整改,确保完成环境污染防治和“四水同治”工作“两手抓,两促进”,为“十三五”收官好,为“十四五”开好局。
(季哲)

区政府与浙江正信机械有限公司举行无纺布项目签约

张兵出席

12月8日上午,区政府与浙江正信机械有限公司在区政府中心举行无纺布项目签约仪式,区领导张兵、何玉东、吴西盈及区政府办、发改、工信、商务、自然规划、生态环境

境、平原街道、李庄乡负责人参加。副区长何玉东与浙江正信机械有限公司董事长李广帅进行签约。

此次签约的项目,主要生

产可降解无纺布材料,产品用

侯利明会见颐高集团新经济客商

12月9日上午,区政协主席侯利明会见颐高集团新经济总裁助理、豫鄂大区总经理刘存一行,双方就投资梁园进行了广泛交流。

双方就梁园在文化旅游事业发展、医疗健康产业、高铁核心区楼宇经济发展等方面进行了深入交流。侯利明表示,当前梁园发展的态势好、形式好,双方在文旅、产业园、楼宇经济等方面有合作的空间和领域。
(政轩)

淮北市党政代表团参观我区产业发展及产业园区建设

黄晓武带队 王战营陈向平周树群张弛薛凤林张兵顾光勋陪同

12月9日上午,淮北市委书记黄晓武携党政代表团到我区参观考察产业发展及产业园区建设工作。副省长、市委书记王战营,市委副书记陈向平,市人大常委会主任周树群,市委常委、市委秘书长张弛及区领导薛凤林、张兵、顾光勋、刘本春、何玉东等陪同。

考察中,区委书记薛凤林对淮北市党政代表团的到来表示

欢迎,并简要介绍了我区基本情况及产业发展及产业园区建设相关情况。

考察团先后来到高铁安置区、舒华体育产业园、安踏体育产业园等地,通过看现场、听介绍,实地查看了解我区在产业发展、园区建设、科技创新等方面的做法和举措,并对我区体育健康等主导产业集聚发展的良好态势给予了高度评价。(季哲)

市人大代表视察我区贯彻《商丘市优化营商环境条例》情况

王琦带队 张兵顾光勋陪同

12月9日上午,市人大常委会副主任王琦带领由部分市人大代表组成的执法检查组到我区检查《商丘市优化营商环境条例》贯彻落实情况。区领导张兵、顾光勋、张安伟、任慧娟陪同。

检查组先后到区法院、大数据局、北航星空创新园、一顺药业、洁士美建材等处实

地查看了解《条例》贯彻落实情况,对梁园区在优化提升法治环境、政务环境、营商环境、市场环境等方面所做的工作和取得的成效给予充分肯定,并就加大《条例》宣传力度,强化落实措施,为全市经济社会高质量发展创造更加优良的营商环境提出具体工作要求。

(皇甫炳坤)

市人大代表视察贯彻《食品安全法》情况

何振岭带队 张兵顾光勋陪同

12月8日上午,市人大常委会副主任何振岭带领部分市人大代表组成的执法检查组到我区检查《中华人民共和国食品安全法》及《河南省食品小作坊、小经营店和小摊点管理条例》贯彻落实情况,区长张兵、区人大常委会主任顾光勋、

副校长陈斌陪同。
检查组先后到火车站食品街、名菓食品有限公司等处实地查看,详细了解食品安全源头管理、食品监管和“一法一条例”贯彻落实情况,并对区贯彻落实“一法一条例”取得的成效给予充分肯定。
(皇甫炳坤)

王清辰督导我区“有事好商量”平台建设

张兵侯利明陪同

12月10日上午,市政协党组副书记、副主席王清辰带队督导我区乡镇、街道政协工作站召集人制度和“有事好商量”平台建设工作情况,区领导张兵、侯利明、王显征陪同。

王清辰一行先后到前进街道、东风街道、建设街道、谢集镇、孙福集乡、刘口镇实地查看协商议事室场所、制度机制、议事流

程、协商主体、活动记录等情况,认真听取工作汇报,现场询问在平台建设过程中遇到的困难和问题,要求各乡镇、街道要高标准打造“有事好商量”协商议事平台,多种形式组织开展协商议政活动,为推动经济社会高质量发展贡献政协力量。

(政轩)

倪玉民刘明亮就我区重污染企业搬迁现场办公

张兵陪同

12月10日上午,副市长倪玉民到我区就重污染企业搬迁现场办公,市政协副主席、市工信局局长刘明亮参加,区长张兵、副区长何玉东陪同。

倪玉民、刘明亮先后到嘉仪铸造、陇海气体、鑫顺源建材、天瑞水泥等处,实地查看

搬迁工作进展情况,要求坚持安全底线思维,严格按照搬迁作业规范,持证上岗,加大拆除力度;要围绕“两断四清”工作标准,加快推进,同时与企业方做好沟通对接,力争将损失降至最低;要进一步加强督导,驻场监管,确保按节点完成搬迁任务。(季哲)

薛凤林调研大学生创业园创新创业工作

12月4日,区委书记薛凤林到位于平原街道辖区的大学生创业园调研指导大学生创新创业工作,市政府信息科参与调研,工信、人社、发改等市、区相关部门及平原街道负责人陪同。

薛凤林先后来到园区一楼网红直播电商孵化基地、绝胜文社品牌设计工作室、电商创业苗圃区、动漫人物塑型等企业调研,听取有关情况介绍,详细询问了企业生产经营、科技创新、产品创新、人才引进等情况,对园区发展新经济、新业态来推动梁园经济高质量发展给予了高度评价,并对大学生创业园在落实“六保六稳”工作中,吸收近千名大学生创业给予赞扬。

(平轩)

侯利明带领政协委员考察民俗文化村建设

12月1日-2日,区政协主席、驻梁园区市政协委员党支部书记侯利明带领驻梁园区市政协委员赴山东省济宁市微山县考察民俗文化村建设。区政协副主席王显征、区政协秘书长叶志俊参加考察。

侯利明一行深入到微山县微山岛镇实地考察了渔民民俗展馆、吕蒙民俗文化村建设等情况,详细了解了民俗文化村的设计理念、经营模式、创新发展等情况。

在刘口镇嘴尖王村召开的推进民俗文化村建设座谈会上,委员们结合考察情况和自身产业就嘴尖王民俗文化村发展壮大建言献策,提出了很多切实可行的意见建议。

(政轩)

深入学习贯彻党的十九届五中全会精神 推动梁园区高质量发展

编辑 路平安